
Ряд привычек, которые человек приобретает ещё в школьные годы  и от которых потом не может избавиться в течении всей жизни, серьёзно вредят его здоровью. К таким привычкам в первую очередь надо отнести курение, употребление алкоголя и других наркотических веществ.

 В нашей  стране курит почти 1/3 населения в возрасте от 15 лет и старше :70 % мужчин, 27 % женщин, 42 % подростков.

            Первую сигарету люди пробуют очень рано : почти 60 % опрошенных выкурили  свою первую сигарету до 16 лет, т. е. в школе. Горящая сигарета содержит 4720 различных веществ, и все вредные, в их числе канцерагенов–ракообразовывающих веществ. Вредные вещества , содержащиеся в табачном дыме: никотин, угарный газ, сажа, муравьиная и синильная кислоты, мышьяк,  аммиак, сероводород, ацетилен, формальдегид радиоактивные вещества и др.Как на здоровье человека влияют эти вещества?

Нет ни одного органа или системы органов, которые бы не поражались при курении. Ежегодно от различных болезней, связанных с курением, умирает 5 млн. человек. От последствий курения в каждые 15 минут умирает 1 человек. Продолжительность жизни курильщиков на 7-15 лет меньше, чем у некурящих 
.1 сигарета сокращает жизнь на 15 минут. 1 пачка сигарет сокращает жизнь на 5 часов.  Тот, кто прокурил 1 год, теряет 3 месяца жизни.

Вторая вредная привычка – это употребление алкоголя.  Алкоголь -  мощный деградационный фактор, усуглубляющий социальное неблагополучие в России. 40 % мужского населения болеет алкоголизмом. Существует такая связь между потреблением алкоголя и разными видами смертности. До 200 тысяч россиян в возрасте от 18 до60 лет ежегодно умирают неестественной смертью, что так или иначе связано с алкоголем. С ним связаны 72 % убийств, 42 % самоубийств,автодорожные катастрофы , производственные травмы.Примерно 80% преступлений в России совершено  людьми в нетрезвом состоянии. При употреблении алкоголя происходит заболевание внутренних органов человека.Отмечается 68 % смертей при церрозах печени, 60%- при панкриотитах, 23% при сердечно – сосудистых заболеваниях. Алкоголь ежегодно уносит до 700 тысяч жизней. 

Настораживает и тот факт, что свыше 96 % пьющих людей приобщались к спиртному в возрасте до 15 лет, а около 1/3 и вовсе до 10 лет. Средний возраст приобщения к алкоголю 10 – 12 лет и к 15-16 годам формируется привыкание – зависимость. В России за последние 5 лет уровень потребления алкоголя подростками вырос на 50 % Основное количество алкоголя употребляется в виде пива.
Третья вредная привычка – этоупотребление других наркотических веществ. В России с каждым днём растёт  наркотизация молодёжи. «Модной» формой употребления наркотиков является курение «травки» - анаши или маковой соломки, а также применяются наркотики : марихуана, морфий, гашиш(из конопли), опий кустарного  производства («ханка»), эфедрин(«винт»), синтетический наркотик «экстази». Россия является крупнейшим рынком героина в Европе,в последнее время наркоманы употребляют очень сильный наркотик- дезоморфин.

В России официально зарегистрировано 500 тысяч наркоманов, общее количество достигает 6 млн., или4% численности населения. 66,5% наркозависимых(2 млн.)- люди, употребляющие наркотики в возрасте от 15 до29 лет, 32% - в возрасте от30-40 лет,  15 %- в возрасте старше 40 лет. Сегодня каждый десятый школьник хотя бы раз пробовал наркотики. Согласно статистике,человек пристрастившийся к наркотикам, дольше 5 лет, как правило, не живёт. Наркоман подвержен депрессиям, судорогам. При отсутствии наркотиков возникает ломка. Поражаются нервная система и мозг.Может произойти заражение крови, воспаление вен, гепатит, заболевание лёгких. Кнаркотикам привыкают быстро, а это ведёт к сложнейшим нарушениям в организме и возникновению социальных нравственных проблем (к конфликтам дома, в школе и т.д.). Вот такая печальная статистика!
